Refuerzo 3. Problemas

1.38 + 15 =53; 318 : 53 = 6.
Cada alumno tendra que pagar 6 €.
480 : 32 = 15.
Por lavar cada coche han cobrado 15 €.
224 X 12 = 2.688; 2.688 : 28 = 96.
Para alimentar a un perro en un ano
necesitaran 96 kg de pienso.

Refuerzo 4. Potencias

1.5 X5 X5 X5 =>5%
2X2X2=23
8X8X8X8X8=8°
I1X1X1X1X1X1x1=1".
9X9=9%

2.10"=10 X 10 X 10 X 10 X 10 X 10 x 10.
8*=8X 8 X 8 X 8.
TO=TXTXTXTXTXT.
B¥P=H5X5X5X5X5X5X5X5 X5,

3.27° B 27 X 27 X 27 X 27 X 27 X 27.
274 27 X 27 X 27 X 27.
27° 0 27 X 27 X 27 X 27 X 27.

4,
Producto Potencia | Base | Exponente | Se lee
3X3X3X 5 3ala
X3 X3 3 3 5 quinta
IX1IX1X1X 17 1 7 %a_la
X1X1X1 séptima
12 X 12 X 12 123 12 3 12
al cubo
XTXTXTX
TXTXTXT 76 7 6 7ala
XTXT sexta
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